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NAPOLEON U RUSIJI 
 

Sažetak 

Napoleonu je pobjeda u Rusiji trebala ne samo da održi bahatom caru Aleksandru lekciju i 

smanji ruski utjecaj u Europi, već i da povrati ugled narušen neuspješnom kampanjom u Španjolskoj i 

dokaže vječnim protivnicima Britancima da ne namjerava tako lako odustati od davnog sna - invazije 

na Otok. Međutim, neće sve ići onako kako je Napoleon planirao, već na samom početku vrućina i 

razne bolesti desetkovati će njegovu vojsku, a kasnije će ga ruska zima i general Kutuzov potpuno 

uništiti. Pa, iako je nakon Pirove pobjede kod Borodina uspio ostvariti svoj glavni cilj i ući u Moskvu, 

upravo će u tom gradu čekavši Aleksandrovo pismo dočekati zimu i potvrdu vlastitog poraza. Tu će 

napokon shvatiti kako su odlučni ti Rusi, te da se s istinskim domoljubljem ne može mjeriti nitko, pa 

čak ni sam Napoleon. 
 
 
Ključne riječi: Napoleon, Borodino, Kutuzov, Grande Armee, Berezina 

 
Uvod 

Napoleon Bonaparte ličnost je o kojoj je napisano toliko knjiga i koja uvijek iznova inspirira 

ljude za pisanje. Nesumnjivo jedan od najvećih vojnih genija u povijesti, i upravo će ga ta želja da 

postane najveći dovesti do konačne propasti, a u povijesti će ostati zabilježen kao još jedan čovjek 

dovoljno pohlepan da poželi da vlada svijetom i dovoljno naivan da pomisli da je takvo nešto uistinu i 

moguće. 
 
 

Bitka kod Borodina 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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